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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ  

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ 

 

Ο επικεφαλής της Δημοτικής παράταξης Στέλιος Λογοθέτης ως επικεφαλής της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης του Δήμου Νίκαιας-Αγ.Ι.Ρέντη στη τελευταία συνεδρία του Δημοτικού 
Συμβουλίου τη Τετάρτη 30-11-2011 ανακοίνωσε τα συμπεράσματα της απολογιστικής 
ετήσιας συνάντησης των μελών του Συνδυασμού για την μέχρι τώρα πορεία του Δήμου  
αλλά και της παράταξης. Στη συνάντηση αυτή που έγινε στις 28 Νοέμβρη στην αίθουσα 
Ρεγκιωτών διαπιστώθηκαν τα θετικά βήματα στο τομέα της καθαριότητας και της 
συνεργασίας με τους εργαζόμενους του Δήμου και της καλής συμπεριφοράς προς την 
Αντιπολίτευση. Διαπιστώθηκαν όμως οι σοβαρότατες καθυστερήσεις που έχουν γίνει για 
την προώθηση σημαντικών προβλημάτων τόσο στην Ενότητα της Νίκαιας  όσο και στην 
ενότητα του Αγ. Ι.Ρέντη καθώς και στην προώθηση σοβαρών ζητημάτων που προβλέπει ο 
Νόμος 3852 του 2010 όπως  Συμβούλιο Μεταναστευτικής πολιτικής, Συμπαραστάτης του 
πολίτη και του επαγγελματία, Δημοτική  επιτροπή Διαβούλευσης κ.α.  

Θα αναφερθούμε με εκτεταμένο μας σημείωμα για τις καθυστερήσεις στο έργο της 
Δημοτικής Αρχής που περιοριζόμαστε τώρα να πούμε ότι δείχνουν μια αδικαιολόγητη 
στασιμότητα και ακινησία στα μεγάλα προβλήματα  που αφορούν το Δήμο που θα 
μπορούσαν να είναι στόχοι μιας διεκδικητικής πολιτικής τουλάχιστον.  

Δυστυχώς τις θετικές διαπιστώσεις ήρθαν να σκιάσουν δύο γεγονότα που συνέβησαν στη 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

1)Το πρώτο ήταν το ατυχές σχόλιο του Δήμαρχου κ. Ιωακειμίδη ότι “παίζετε με τους 
θεσμούς” όσοι ζήτησαν να βοηθηθούν με 1000 € οι απεργοί της Χαλυβουργίας Ελευσίνας 
που απεργούν πάνω από ένα μήνα. Μάλιστα εμείς προτείναμε και συγκεκριμένο τρόπο 
διάθεσης του ποσού αυτού για να μην ακυρωθεί από τον πάρεδρο. Το σχόλιο του 
Δημάρχου δυστυχώς συνεχίστηκε με απαξίωση ουσιαστικά του σημαντικού αυτού 
γεγονότος της απεργίας  που αποσκοπεί στο περιορισμό των απολύσεων σε μια περίοδο 
που η καλπάζουσα ανεργία πλησιάζει επικίνδυνα ποσοστά.  

2)Το δεύτερο ήταν η επιμονή του Δημάρχου και της πλειοψηφίας να ελαττωθεί το πράσινο 
της Νίκαιας με αποχαρακτηρισμό οικοπέδων , στην οδό Βουλγαροκτόνου, πράγμα που 
άλλωστε αποδοκιμάστηκε από παριστάμενους συνδημότες μας, κατοίκους της περιοχής 
Νεάπολης. Δυστυχώς ο αποχαρακτηρισμός αυτός έρχεται σε αντίθεση με την αμέσως 
προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που ενέκρινε “Κανονισμό Πρασίνου” 
για τη Νίκαια που επεσήμαινε ότι η Νίκαια διαθέτει ένα από τα πλέον χαμηλά ποσοστά 
πρασίνου ανά κάτοικο στο Λεκανοπέδιο της Αττικής.  Η πρόταση μας να γίνει πράξη 
αναλογισμού και καθορισμός τιμής μονάδας, να αξιοποιηθούν τα σχετικά άρθρα  του 
Νόμου 2508/97 που προβλέπουν νέο τρόπο αποζημίωσης χώρων που απαλλοτριώνει ένας 
Δήμος, το γεγονός  ότι έχουν εγκριθεί 2.000.000 € από το πράσινο ταμείο του ΥΠΕΚΑ για 
απόκτηση χώρων πρασίνου και το γεγονός ότι 3.000.000 € περίπου τα οποία είχαν 
καταβληθεί ως αποζημίωση του Δήμου Νικαίας από τα Ολυμπιακά Ακίνητα κατά τη 
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διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων και έπρεπε σύμφωνα με το Νόμο να αποζημιώσουν 
ακίνητα που θα περιέχονταν στην ιδιοκτησία του Δήμου Νικαίας και μόνο και το γεγονός 
ότι υπάρχουν οικόπεδα από τη πράξη εφαρμογής των περιοχών που εντάχθηκαν στο σχέδιο 
πόλης τη περίοδο 87-90 και στη Νίκαια και στο Αγ.Ι Ρέντη και παρά το γεγονός ότι 
προσφέρθηκαν να αποζημιώσουν οι παρόδιοι  τους ιδιοκτήτες των οικοπέδων αυτών, ο κ. 
Ιωακειμίδης  με ειρωνικό τρόπο επέμεινε στον αποχαρακτηρισμό. Θεωρούμε ότι αυτά δεν 
είναι καλά σημάδια και ζητούμε να αποσυρθούν τέτοιου είδους αποφάσεις που εμείς θα 
προσβάλλουμε μέχρι το Συμβούλιο Επικρατείας. 

Εάν πραγματικά δεν είχαμε την δυνατότητα να αποζημιώσουμε τους ιδιοκτήτες των 
οικοπέδων θα ήταν και εμάς η θέση μας διαφορετική, αλλά πριν με ευκολία η σημερινή 
Δημοτική Αρχή αποχαρακτηρίζει χώρους πρασίνου όπως έκαναν σκανδαλωδώς οι 
προηγούμενες Δημοτικές Αρχές θα έπρεπε να γίνουν  όλες οι προσπάθειες για να μην χαθεί 
ένας μικρός χώρος πρασίνου που είναι όμως τόσο πολύτιμος για τη γειτονιά αυτή της 
Ενότητας Νίκαιας. 

Για την παράταξη 

Στέλιος Λογοθέτης 


